



套房、店面转让
英阁门业市场两间店面, 2楼96平方三室一厅套房转让 18405892506
房屋转让
3548 东阳市中心吴宁西路9号3间垂直房转让 租金200万, 13706798068
厂房转让
3658 百花山工业区占地16000平 建筑8000平 整体或分割 13757946878
芝英房屋转让
3676 后城大街房屋三间转让 13858948138, 791396
厂房出租
3691 厚莘工业区, 石柱至芝英公路边, 二楼标准厂房 4245 平方, 有三吨货梯, 水、电齐全, 带办公室 电话 :13967922846
炉头厂房出租
3693 可分租2300平87430512
白塔下厂房出租
3712 直仓库 15857995998

发

信

永康日报社

宣

聚焦十大民生实事·捧出百姓满意答卷

1500万元补助构建绿道网 城市绿道串点成线连通城乡

[原文]

新建城市绿道53公里。(摘自2015年《政府工作报告》)

[进展]

绿道建设目标基本完成

去年,我市出台《永康市绿道建设实施方案》,安排1500万元绿道建设补助资金,重点打造赏永康江畔风光、享城市品质生活、踏南溪原生溪林、访古村历史遗迹的1号主线和观太平水库风光、传陈亮文化精髓、探古山胡氏旧宅、享华溪骑行之乐的5号主线,并将“五水共治”后还没建设绿道地段的连成线,构建绿道网系统。

一年来,在新增寺山脚至石柱绿道的基础上,我市先后新增了芝英镇2公里、华溪西路到330国道4.5公里、全市河道两侧,以及花街镇、唐先镇、前仓镇、舟山镇、西城街道、经济开发区等地的绿道线路,全年绿道建设目标基本完成。

记者 秦艳华 林群心

图为骑行爱好者行驶在白垭里城市绿道

[现场]

绿道串联城乡游

6日傍晚,江南街道白垭里村又热闹开了,从四面八方赶来的市民,结伴沿着临溪绿道漫步、骑行。这里绿树成荫,空气清新,健身休闲再合适不过了。金水湾小区的程先生说,每天晚饭后,一家人都喜欢到此骑车健身。

坚持每天锻炼后,体质好了,感冒都少了。程先生说,与年初相比,这条绿道变长了。

沿途一路行来,可见一群群健身达人,他们或骑车,或结伴步行,一路赏景观光,体验健身休闲的快乐。

[声音]

减少生态干预提速建设进度

市政协委员 章晓苗

自从一条条绿道建成后,市民健身、出行更便捷了。下一步,绿道建设要与新农村改造、河岸整治等具体建设项目相融合,因地制宜修建,尽量减少生态干预及单独大修大建,切实整合地形、城镇、交通、生态、人文历史、乡村资源、旅游等要素,提速进度,让市民享受更多绿色出行带来的便利和惬意。

5年投入5000多万元改造17个区块 “一通五化”让城区告别污水横流

[原文]

完成城区“一通五化”四期工程,开工建设五期。(摘自2015年《政府工作报告》)

[现场]

走在新路上心情特舒畅

原先污水横流的现象消失了,小区环境变美了。近日,东城街道园丁社区居民楼凤娇说,每次走在经过“一通五化”工程改造后的道路上,心情总是特别舒畅。

2014年年底,园丁社区启动“一通五化”改造,部分区块经过疏通下水道、道路硬化、小区绿化、小区亮化、小区封闭化、环境美化改造后,社区干净整洁了,绿色多了,居住环境得到了明显改善。

[进展]

第四期投入2600万元

2010年,我市启动“一通五化”工程,目前已投入5000多万元开展了四期工程,先后完成东城街道、西城街道、江南街道等17个区块的截污纳管工程。

其中,第四期共投入2600万元,铺设雨污管道2.5万米,道路硬化8.5万平方米。

目前,第五期“一通五化”工程建设目标已上报,正在审批中。

[声音]

加强施工人员业务培训

市人大代表 俞朝忠

“一通五化”改善了市民居住环境,提升了城市品位。近年来,我市投巨资改善城区面貌,但该项工程涉及部门多,任务重,各部门要加强对施工人员的业务知识培训,齐心协力保质保量推进,同时营造人人参与、全民监督的氛围,把这项隐蔽工程建成真正惠及百姓的民生工程。

图为城市污水处理厂一瞥

记者 秦艳华 林群心